
FAQ za CoronaSchVO od Studenog 2020 

 

Koji je cilj pooštrenih ograničenja? 

U posljednjih nekoliko tjedana broj koronskih infekcija eksponencijalno se povećao. Daljnji 

rast ovim tempom preopteretio bi zdravstveni sustav. Pooštrene mjere imaju za cilj smanjiti 

broj infekcija, osiguravajući na taj način dugoročne opskrbne kapacitete u zdravstvenom 

sustavu i čineći putove infekcije ponovno sljedivim. 

 

Gdje se primjenjuje nova uredba o zaštiti od Korone? 

Propis je obvezujući za sve javne prostore. Sve su to područja koja nisu pod posebnom 

zaštitom članka 13. Temeljnog zakona (Grundgesetz). 

 

Treba li se pridržavati pravila u privatnim okruženjima? 

Apsolutno, koliko je to moguće. Svaka osoba koja je svjesna osnovnih pravila zaštite od 

zaraze, dužna je ponašati se na način, da ona ili ona i drugi ne izlažu sebe i druge kako bi 

izbjegli rizik od zaraze. To uključuje odgovorno ponašanje u privatnom okruženju. Sada je 

važno, da se u studenome zaustavi brzi rast broja zaraza kako bi se spriječilo preopterećenje 

zdravstvenog sustava. 

 

Hoće li se uvesti nova pravila u školama i vrtićima? 

Prethodne odredbe Korona Pravilnika o skrbi  - posebno za rad dnevnih vrtića, centara dnevne 

skrbi i škola - ostaju nepromijenjene. 

 

Koliko se ljudi smije susresti u javnom prostoru? 

U osnovi vrijedi: Na javnim prostorima mora se držati minimalna udaljenost prema drugoj 

osobi od 1,5 metara. 

Ova se udaljenost može podrivati samo u iznimnim slučajevima. Ove iznimke uključuju: 

 kada se sretnu ljudi iz najviše dva kućanstva, ali ova se iznimka odnosi na najviše 10 

osoba 

 pratiti maloljetnike i ljude kojima je potrebna podrška ili iz razloga bitnih za njegu 

 u školama i vrtićima, uključujući događanja izvan škole / vrtića 

 za djecu na vanjskim igralištima 

 u javnom prijevozu 

 za spašavanje, vatrogasne i policijske operacije 

 na obveznim stručnim sastancima 

 između bliske rodbine na sprovodima i građanskim vjenčanjima 

 



Koju distancu moraju držati glazbenici? 

Ljudi koji sviraju ili pjevaju puhačke instrumente, moraju se držati malo veće minimalne 

udaljenosti, odnosno 2 metra, jedni od drugih, te od drugih ljudi. 

 

Gdje se moraju nositi svakodnevne maske? 

Prethodni propisi primjenjuju se nepromijenjeni. Osnovno je pravilo, da se svakodnevne 

maske moraju uvijek nositi kada se ne može održati minimalna udaljenost. U zatvorenim 

prostorijama, te na javnim mjestima, maske se moraju nositi, čak i ako se poštuje minimalna 

udaljenost, ako su te sobe dostupne kupcima ili posjetiteljima. Prethodne smjernice također se 

i dalje primjenjuju u javnom prijevozu ÖPNV-a ili u školama i vrtićima. 

Osobe koje se ne pridržavaju pravila nošenja maski, moraju biti isključene iz upotrebe 

objekata ili usluga. 

 

Mogu li nastaviti posjećivati rodbinu u bolničkim ustanovama? 

Stanovnike stacionarnih zdravstvenih ustanova i ustanova za njegu i dalje je moguće posjetiti, 

ako postoje planovi posjeta koji se odnose na ustanove, a posebno se poštuju smjernice i 

preporuke Instituta Robert Koch. Lokalni propisi ne smiju dovesti do potpune izolacije 

stanovnika. 

 

Postoje li ograničenja u mogućnostima izvannastavnog obrazovanja? 

Da. Zabranjene su sve ponude, koje se ne odnose na obrazovanje ili posao. To posebno 

uključuje sportske ponude obrazovnih institucija i ponude glazbenih škola, kao i zabavne 

aktivnosti za djecu i mlade. 

Međutim, ustanove za socijalnu skrb i zaštitu mladih ostaju otvorene za najviše 10 osoba. 

 

Jesu li i dalje mogući tečajevi vožnje i ispiti vozačke dozvole? 

Da. U vozilu smiju boraviti samo vozači koji uče, instruktori vožnje,pripravnici za instruktora 

vožnje, te ispitivači. 

 

Što se događa s kulturnim institucijama? 

Koncerti i predstave u kazalištima, opernim i koncertnim dvoranama, kinima i drugim javnim 

ili privatnim (kulturnim) institucijama, zabranjeni su do 30. studenog 2020. Isto se odnosi na 

rad muzeja, umjetničkih izložbi, galerija, palača, dvoraca, spomenika i sličnih institucija. 

Probno pokretanje, koje je dio profesionalne prakse, još je uvijek dopušteno u tom razdoblju. 

Dozvoljena su samo auto-kina na udaljenosti od 1,5 metara između vozila. 

 



Što se događa s amaterskim sportskim objektima? 

Rekreacijske i amaterske sportske aktivnosti na i u svim javnim i privatnim sportskim 

objektima, fitnes studijima, bazenima i sličnim objektima nisu dopuštene do 30. studenog 

2020. Iznimka su samo pojedinačni sportovi, u parovima ili isključivo s ljudima iz vašeg 

domaćinstva izvan zatvorenih prostora sportskih objekata. Bavljenje timskim i kontaktnim 

sportovima privremeno nije dopušteno - čak ni na otvorenom. 

Dopušteni su školski sportovi, praktične sportske vježbe u okviru diplomskih programa, 

treninzi na saveznim, profesionalnim sportskim točkama  Sjeverne Rajne-Vestfalije i 

državnim sportskim centrima. 

 

Je li dopušten profesionalni sport? 

Natjecanja u profesionalnim ligama, natjecanja u profesionalnom konjičkom sportu i 

konjskim utrkama, kao i druge profesionalne sportske aktivnosti dopuštena su ako su 

ispunjeni svi preduvjeti, te posebno prikladni koncepti zaštite od infekcija. Gledatelji mogu 

biti dopušteni na natjecanja tek 30. studenog 2020. Trening za profesionalne sportaše također 

je dopušten. 

 

Što se događa s prostorima za slobodno vrijeme i zabavu? 

Do 30. studenog 2020 rad je zabranjen za 

• bazene i zabavne bazene, saune i terme i slične sadržaje, 

• Zoološki vrtove, životinjski parkove, zabavne parkove, zatvorena igrališta i slične sadržaje 

za rekreacijske aktivnosti (u zatvorenom i na otvorenom), 

• zabavne arkade, kockarnice, kladionice i slični sadržaji, 

• klubovi, diskoteke i slične ustanove, 

• javne kuće, centri za prostituciju i slične institucije, 

• Izleti brodovima, kočijama, povijesnim željeznicama i sličnim objektima. 

 

Postoje li ograničenja u kupnji u (stacionarnoj) maloprodaji? 

Svi stacionarni maloprodajni objekti ostaju otvoreni. Međutim, broj kupaca istovremeno 

prisutnih u maloprodajnim objektima ne smije premašiti jednu osobu na deset četvornih 

metara prodajne površine u skladu s NRW uredbom o maloprodaji. 

Ovo se pravilo primjenjuje u skladu s trgovinama obrtnika i pružatelja usluga. 

Sajmovi, izložbe, luna-parkovi, posebne tržnice i slična događanja nisu dopušteni do 30. 

studenog 2020. 

 

 



Jesu li usluge za njegu tijela još uvijek dopuštene? 

Usluge i tretmani, na kojima se ne može održavati udaljenost od klijenta na najmanje 1,5 

metara (posebno tretmani lica, kozmetika, saloni za nokte, manikura, masaže, tetovaže i 

piercing) zabranjeni su do 30. studenog 2020. 

Izuzetni od ovoga su  

 Obrtnici i pružatelji usluga u zdravstvenom sektoru (uključujući fizioterapeute, ergo-

terapeute, babice, logopede itd., akustičare slušnih pomagala, optičare, ortopedske 

postolare itd.), 

 usluge njege stopala i friziranja, 

 Medicinski neophodni ručni radovi i usluge, 

 Komercijalni prijevoz putnika u putničkim vozilima. 

 

Jesu li događaji i okupljanja i dalje dopušteni? 

Događaji i sastanci koji ne potpadaju pod posebne odredbe Pravilnika o zaštiti od Korone 

zabranjeni su do 30. studenog 2020. 

Sljedeće je, među ostalim - pod uvjetom da se poštuju pravila u svakom pojedinačnom slučaju 

- dopušteno : 

 Sastanci prema zakonu o skupštini (npr. demonstracije) 

 Događaji, koji služe osnovnim potrebama stanovništva, održavanju javne sigurnosti i 

reda ili općoj dobrobiti i pružanju pomoći (npr. također stranački sastanci ili darivanje 

krvi) 

 Sastanci pravno osiguranih tijela koji se ne mogu provesti digitalno 

 sprovodi 

 građanska vjenčanja. 

 

Jesu li restorani i ugostiteljske jedinice otvorene?  

Pogon restorana, pubova, zalogajnica, pubova, kafića i ostalih ugostiteljskih objekata 

zabranjen je do 30. studenog 2020. Kantine poduzeća i menze u obrazovnim institucijama 

(poput škola i sveučilišta) mogu se koristiti za opskrbu zaposlenika ili korisnika obrazovnih 

institucija. Međutim, dopuštena je dostava hrane i prodaja hrane izvan kuće. 

 

Jesu li dopuštena turistička putovanja? 

Ne. Ponude smještaja u turističke svrhe započete nakon 29. listopada 2020. zabranjene su do 

30. studenog 2020. Korištenje trajno unajmljenih ili u vlasništvu nekretnina i trajno parkiranih 

karavana, mobilnih kućica itd., isključivo od strane ovlaštenih korisnika, nije turistička 

namjena i stoga je dopušteno. 

 

 



Provjerava li se poštivanje pravila i što se događa ako se iste krše? 

Sva nadležna tijela i vladine agencije provodit će odredbe ovog pravilnika energično, 

dosljedno i, ako je potrebno, prisilnim mjerama. 

Mnoga kršenja su administrativni prekršaji. U ovom slučaju prijeti novčanom kaznom do 

25.000 Eura. 


